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1) Coloca 1 Arcos, 1 R15, 

1 PR3 y 1 R15 en los 

Arcos. 

 

2) Colocar 1 R11 y 1 

Arcos. 

3) Repetir los pasos 1 y 2 

para obtener 4 Arcos. 

Venir a colocar AQUÍ. 

   

4) Coloque 1 Arcos, 1 R11 

y 1 Arcos AQUÍ en las tres 

perlas. 

5) Coloque su trabajo por 

encima del paso 3 y 

coloque su hilo AQUÍ en 

los Arcos. 

6) Coloque un total de 4 

Arcos sobre su paso 3 y 

colocarse en el R11 AQUÍ. 

Material : Para BO   
 

• 16 Arcos® por Puca®-Paris. 

• 20 Tupies 4 mm (T4) 

• 8 perles rondes 3mm (PR3) 

• Rocallas 15/0 (R15),11/0 (R11)  

• 2 Tallos 5 cm  

• 20 cm de su elección 

• 2 Mini gotas de tu elección. 

• 4 Anillos 4 mmø 

• 1 par de monturas BO de su elección 

• Fireline 0.12  
 



   

7) Entre cada R11 coloque 

3 R15, 1 R11 y 3 R15. 

8) El resultado es el 

siguiente        On se place 

dans la R11 centrale. 

9) Entre chaque R11 

centrale placer 1 T4. 

   

10) El resultado es el 

siguiente        On se place 

ICI dans l’Arcos. 

11) Colocar 1 R15 entre 

los Arcos de toda la fila. 

Hacer en ambos lados        

12) El resultado es el 

siguiente        

   

13) Has terminado tu 

perla Arcade 4        

14) Hacer una segunda 

perla        

15) Cortar una cadena de 

5 cm y 4 cm. Colocar las 

mini gotas con anillos. 

 



   

16) Coloca las cadenas en 

el Tallos.  

17) Coloca 1 T4, tu perla 

de Arcade 4, luego 1 T4. 

18) Hacer un bucle. 

  

 

19) Coloque su soporte 

BO. Realizar el 2º 

montaje       

20) Tus BOs de Arcade 4 

están terminados . 

Felicidades        

 

   

   

   

 
 
 
 

Les deseo una feliz realización. 
 

Le ofrezco este diagrama. Por favor, no modifiques su diseño y utiliza únicamente 
Les Perles par Puca®-Paris.  

 
Si publica o comparte este diseño, no olvide mencionar que ha sido creado por 

Puca®. 
 

GRACIAS        
 

 
 

 


